## Отчет о проведении развлечения по правилам дорожного движения с воспитанниками группы раннего возраста «Как мы учили зайку переходить дорогу»

17 февраля в СП «Детский сад № 6» ГБОУ ООШ № 5 г.о. Октябрьск в группе раннего возраста №2 было проведено по правилам дорожного движения с детьми раннего возраста «Как мы учили Зайку переходить дорогу».

**Цель развлечения:** познакомить детей с элементарными правилами дорожного движения через игровую деятельность. В гости к малышам приходит Зайка погреться и поиграть, но путь в детский сад оказался нелегким, Зайка два раза чуть не попала под колеса автомобиля.



Дети пожалели Зайку, спели ей песенку и предложили научить её правильно переходить дорогу. Сначала дети познакомили Зайку со светофором, поиграли с ним в игру «Красный, желтый, зеленый». Затем малыши рассказали, что такое пешеходный переход, для чего он нужен, показали, как правильно и безопасно переходить проезжую часть. С удовольствием дети поиграли в подвижную игру «Будь внимателен».





В заключении Зайка поблагодарила детей и пообещала никогда больше не нарушать правил поведения на проезжей части.



В развлечение прошло очень интересно и ярко, задорно, шумно и очень весело. Воспитание и обучение малышей безопасному поведению на дорогах улицы будет эффективным при условии, если работа в этом направлении ведётся совместно с родителями (законными представителями), ведь именно они являются авторитетом и предметом для подражания.